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Ata da Quarta Sessão Extraordinária, do segundo ano da Décima Quinta 

Legislatura da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos vinte e três de 

julho de dois mil e catorze, às dezesseis horas, na Sala das Sessões “Vereador 

Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal, localizada no Edifício Municipal 

Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Alfredo Chiavegato 

Neto. Vice-Presidente Sr. Adilson José Abrucez. Secretários Srs. Rita de Cássia 

Siste Bergamasco e Ângelo Roberto Torres. Primeiramente, foi feita a Leitura 

de Texto Bíblico, conforme Resolução n.º 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo 

que o Sr. Presidente  solicitou ao Vereador Rodrigo da Silva Blanco para 

proferir o seguinte texto: Salmo – 67: “Deus tenha piedade de nós e nos 

abençoe, fazendo a sua face brilhar sobre nós, para que na terra se conheça o 

teu caminho, e em todas as nações a tua salvação. Que os povos te celebrem, Ó 

Deus; Que todos os povos te celebrem. Que as nações se alegrem e exultem, 

porque julgas o mundo com justiça, julgas os povos com retidão e governas as 

nações da terra. Que os povos te celebrem, ó Deus. Que todos os povos te 

celebrem. A terra produziu o seu fruto: é o Senhor nosso Deus que nos abençoa. 

Que Deus nos abençoe, e todos os confins da terra temerão!.” A seguir, o Sr. 

Presidente determinou a feitura da chamada, onde foi anotada a presença dos 

seguintes Srs. Vereadores: Adilson José Abrucez, Alexandre da Silva Santos, 

Alfredo Chiavegato Neto, Ângelo Roberto Torres, Fábio Augusto Pina, Luiz 

Carlos de Campos, Luiz Gustavo Gothardo, Rita de Cássia Siste Bergamasco, 

Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva e William de Souza 

Silva. Deixaram de comparecer os senhores: David Hilário Neto e Gerson 

Antonio. A seguir, proferindo as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus, 

iniciamos os nossos trabalhos”, o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, 

comunicando que aquela Sessão fora previamente convocada para deliberação 

de matéria abaixo relacionada, motivo pelo qual, deu início à  Ordem do Dia: 

primeiramente, o Sr. Presidente determinou a leitura dos respectivos Ofícios 

DERs e seus projetos, de iniciativa do Executivo Municipal, sob  nºs: 062/2014, 

encaminhando a Casa Projeto de Lei de que dispõe sobre inclusão de projeto no 

Plano Plurianual para o período de 2014 a 2017 (Lei Municipal nº 2.173/2013); 

Nº 063/2014, encaminhando a Casa Projeto de Lei de que dispõe sobre inclusão 

de projeto nas diretrizes orçamentárias 2014 (Lei Municipal nº 2.156/2013); Nº 

064/2014, encaminhando a Casa Projeto de Lei de que dispõe sobre inclusão de 

projeto no Orçamento Geral do Município de 2014 (Lei Municipal nº 

2.176/2013); Nº 065/2014, encaminhando a Casa Projeto de Lei de que dispõe 

sobre autorização para abertura de crédito especial. A seguir, determinou o 

Vereador Luiz Carlos de Campos como Relator Especial para exarar parecer 

em conjunto aos referidos projetos, motivo pelo qual, suspendeu a Sessão; 

decorrido o prazo necessário para a feitura do parecer, o Sr. Presidente reabriu a 
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Sessão, e determinou a leitura do Parecer do Relator Especial designado. A 

seguir, em Única Discussão foi apreciado o Projeto de Lei nº 040/2014, do 

Executivo Municipal, que dispõe sobre inclusão de projeto no Plano Plurianual 

para o período de 2014 a 2017 (Lei Municipal nº 2.173/2013). (Quorum de 

deliberação: maioria absoluta: Art. 49, “b” do R.I). Em discussão e votação foi 

o mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, foi apreciado em Única 

discussão Projeto de Lei nº 041/2014, do Executivo Municipal, que dispõe 

sobre inclusão de projeto nas diretrizes orçamentárias 2014 (Lei Municipal nº 

2.156/2013. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 49, “b” do R.I). 

Em discussão e votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em 

seguida, em Única Discussão Projeto de Lei nº 042/2014, do Executivo 

Municipal, que dispõe sobre inclusão de projeto no Orçamento Geral do 

Município 2014 a 2017 (Lei Municipal nº 2.176/2013). (Quorum de 

deliberação: maioria absoluta: Art. 49, “b” do R.I). Em discussão e votação foi 

o mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, em Única Discussão 

Projeto de Lei nº 043/2014, do Executivo Municipal, que dispõe sobre 

autorização para abertura de crédito especial. (Quorum de deliberação maioria 

absoluta: Art. 49, “b” do R.I). Em discussão e votação foi o mesmo aprovado 

por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente 

encerrou a Sessão. Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que lida e 

achada conforme, vai devidamente assinada. 
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